MAOHMATIKA I’ TYMNAZIOY 4° TYMNAZIO AIT'TOY
A.1.1 ITPAZEETX ME ITPAI'MATIKOYX APIOMOYX

A. Ov wpaypatikoi apOpoi kot ot Tpdacelg Tovg
KA®HI'HTPIA: KAPATEQPI'OY IQANNA

+ OuvapOpoi

< @vowkoi aprOpoi: 0,1,2,3,....

< Axképaror apOpot: ...,-2,-1,0,1,2,...

% Pnroi ap@poi: Pntoc Aéyeton kaBe apBudc mov £xer ) pmopet va mdpet ™ Lopen £vOg KAAGULOTOG "
omov U, v aképatot aptBpoi ko v # 0.

& Appnrou: Appnrog Aéyetan KaBe apBudg mov dev givan pntodc.

< IHpaypatikoi aprOpoi: [Mpoypoticdg apBuog etvar kébe ap1Bpuog mov eivar pntodg 1 appnroc.

+ Anélvtn Tipf TpaypoTIKod apdpod

H amorvty Ty evog mpaypatikod aptBuod a copPorileton pe || kot eivor ion pe v axdéoTasen tov
onpeiov, Tov maploTdvel TOoV aptBud o, amd TV apyn Tov AEova.

+ Ov7pateg 6TovG TPUYNATIKOVG 0prOpovs

X/

» Ilp6cOeon
e T va mpocsBécovpe VO opdoNPOVG APBLOVS, TPOSOETOVUE TIG ATOAVTES TILEG TOVG KO
010 GBpoioud Tovg Palovpe TPOSNLO, TO KOO TOVG TPOGTLO.
e T va mpocBécovpie d00 €TEPOONIUOVS 0PLOLOVGS, PUIPOVUE TN LIKPATEPT] ATOAVTY TIUN
oo TN HeYoATEPN Kot 61N dtapopd toug Balovpe TpodoTHo 10 TPHSN O, TOV aplBod Tov
ExeL T peYOADTEPT) OOALTN TIUN.
IHolilamloocraopog
¢ T va moAhamlocidocovpe 600 opdonpovg aplfove, TOAATAAGIALOVUE TIG ATOAVTES TILEG
Tovg kot Balovpe 6To Yvopevo Tpdonuo +.
e [ va moAhamlocidcovpe 600 eTePOSNLOVS 0P1OLOVE, TOAAATAAGIALOVILE TIG ATOAVTES
TEG Toug Kol Balovpe 6To YIVOUEVO TPOCTLO — .

A

+ O 1816TTEG NG TPGGOEST G KUt TOV TOALUTAUGLAGHOD

Iowtnta Ip66Oeon MoAhomhacroopnog
AvtipetafeTikn a+pf=F+a a-f=f"«a
IpoceTaiprloTiki a+(+y)=(@+p)+y a-B-y)=(@-B)y
Ovoétepo otoryeio a+0=a a-l=«a
—q) = 1
a+(—a)=0 g —=1
a
Empueprotikng a-B+y)=a-B+a-y




[Tapatnproeig

% Avo apBpoi a kot B Aéyovtor avtifetor, dtav Exovv aOpoispo undév.
Anodna+ =0

% Avo apBpoi a kot B Aéyovior avtioTpo@ot, OTav £x0VV YIVOUEVO EVal.
Anhodn, a - B = 1.

“ Ava-f=0,t6tea=01qp # 0.
Ava-f #0,10t1ea #0n p # 0.

Aoknon 1: No vTohoyicETE TIC TAPOUKAT® TOPUCTACELS:

O L = 2 (7 = 10) 4 3 (5 )i
Be L = (5= 8) m 3 4 (2= 7)) m (7)) D s
Y.=3+2-[5-3-(-5+7)] =

5.-2—(7-10)-(-3—1) =

Aoxknon 2: Na kdvete Tig Tpacerc:
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-(1—§)+(110—§)-(—2)= .......................................................................................

Aoknon 3: No arhoTOMGETE TIS TUPAKATO TUPUGTAGELS KUl 6TI] GLVEYELD Vo Ppeite TNV aprOunTikn)

TN Y0 X = — 2

0. A = 1 = (20 = 3) 5 (K 2) i



